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O vopuog tov Ampere
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To emavelakd oAOKA PO TOV GTPOPIMGHOD LG SIUVUGHOTIKAG

GULVAPTNONG, LOOVTAL LIE TO EMKAUTOAL0 OAOKANPOLLOL TG GLUVAPTNONG
GTIV GLUVOPLOKT] YPOULLLLT TTOV TEPIKAELEL TNV TTEPLOYN.
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To pedpo petatdmong kat o yevikevuévog v. Ampere
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Agv ammavTwVvTal payvnTiIKE HOVOTTOAa OTnV QUCN

To poyvtiKd medio TopayovIar oo PEOUOTO. OYWYIUOTHTOS
Kai1 omo ypovouetafalioueva nlextpixd, wedio!

v. Faraday

¢ To petofarropevo payvntikd medio Tov TPOTEHOVTOG TVIOL EMAYEL
Hhextpeyeptikn Abvapn (HEA) oto devtepevov mvio. H enaydpevn
HEA &ivot avaioyn tov ypovikod pubpod netaBoing g poyvytixig
PONE TOV SIEPVE TO KOKAMUOL.
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